Ejercicios de ajustes de reacciones con solucion

Ajuste de reacciones.
1) Hacemos reaccionar hierro metalico con agua para producir triéxido de dihierro e hidrégeno

molecular. Escribe y ajusta la reaccion.

2) Se quema butano con oxigeno produciéndose didxido de carbono y agua. Escribe y ajusta la
reaccion.

3) Hacemos reaccionar trioxocarbonato(lV) de hierro (lll) con yoduro de hidrégeno, obteniendo
triyoduro de hierro, dioxido de carbono y agua. Escribe y ajusta la reaccion.

4) El marmol (trioxocarbonato (IV) de calcio) reacciona con el acido clorhidrico y produce cloruro
de calcio, diéxido de carbono y agua. Escribe y ajusta la reaccion.

5) El estafo reacciona con cloruro de hidrégeno formando cloruro de estafio (IV) y
desprendiendo hidrégeno. Escribe y ajusta la reaccién.

6) El hierro se oxida con el oxigeno del aire formando 6xido de hierro (lll).Escribe y ajusta la
reaccion.

7) Hacemos reaccionar trioxonitrato (V) de hierro (lll) con trixocarbonato(IV) de sodio para
formar trixocarbonato(IV) de hierro (lll) y trioxonitrato (V) de sodio. Escribe y ajusta la reaccion.

21) Hacemos reaccionar cloruro de hidrégeno con hidroxido de sodio, obteniendo cloruro de
sodio y agua. Escribe y ajusta la reaccion.

22) El trioxocarbonato (V) de sodio reacciona con el acido clorhidrico (cloruro de hidrégeno) ,
produciendo cloruro de sodio, didxido de carbono y agua. Escribe y ajusta la reaccion.
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23) El trioxonitrato (V) de plomo (Il) reacciona con yoduro de potasio para obtener un
precipitado amarillo de diyoduro de plomo y trioxonitrato (V) de sodio disuelto. Escribe y ajusta

la reaccion.

24) Hacemos reaccionar sulfuro de disodio con cloruro de hidrégeno, obteniéndose sulfuro de
dihidrogeno gaseoso y una disolucion de cloruro de sodio. Escribe y ajusta la reaccion.
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